
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ»

(КП «ЦУ1Т»)

НАКАЗ

Ед. с 2024 р. м. Запоріжжя Ле -2

Про обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

Керуючись пунктом 3! розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 Мо 922-МШ (далі - Закон) та пунктами 3, 13
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Мо 471) (далі - Особливості),

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом: послуга з
постачання теплової енергії для потреб опалення, код ДК 021:2015:09320000-8 - «Пара, гаряча
вода та пов'язана продукція» на суму 355 511,00 грн.(далі - Закупівля).

2. Встановити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13
Особливостей,а саме - роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником:

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік
суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України (далі -
Комітет) на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, -
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення
зазначених комісій.

Згідно з п. 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних
монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 Мо 874-р, зареєстрованого
у Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за Ме 2119/22431 (далі - Порядок), внесення
суб'єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі
реєстрів, отриманих від:

- Міністерства інфраструктури України (у сферах: користування залізничними коліями,
диспетчерськими службами, вокзалами та іншими об'єктами інфраструктури, що
забезпечують рух залізничного транспорту загального користування; управління повітряним
рухом; спеціалізованих послуг транспортних терміналів, портів, аеропортів);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (у сферах:
транспортування нафти їі нафтопродуктів трубопроводами; транспортування природного і
нафтового газу трубопроводами; розподілу природного і нафтового газу трубопроводами;
зберігання природного газу в обсягах, що перевищують рівень, який встановлюється умовами



та правилами здійснення підприємницької діяльності зі зберігання природного газу
(ліцензійними умовами); транспортування інших речовин трубопровідним транспортом;
передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами;
розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними)
електромережами);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг
(У сфері: централізованого водопостачання та водовідведення; транспортування теплової
енергії).

Відповідно до пункту 201 розділу Запорізька область зведеного переліку суб'єктів
природних монополій, що розміщений на офіційному інтернет-сайті Антимонопольного
комітету України (верв://атси.гоу.па/паргуаті/копкитепсіуа/агппіу-2уедепоро-регенки-
роігодпій-топоро!;|), станом на 31.12.2023 року, КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

"(код ЄДРПОУ 32121458) займає монопольне становище на ринку транспортування теплової
енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території
Запорізької області.

Враховуючи зазначене, КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»є єдиним виконавцем,
що здійснює реалізацію теплової енергії КП «ЦУЇ1Т», а отже, в такому випадку конкуренція з
технічних причин відсутня.

Відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків,
у тому числі - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником.
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Відтак, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

3. Затвердити перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) службова записка провідного інженера-енергетика від 05.02.2024 р. Хо 8;
2) витяг зі зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2023.
4. Уповноваженій особі КУЧЕРУК Олександрі Володимирівні провести Закупівлю на

підставі пп. 5 п. 13 Особливостей відповідно до вимог, установлених чинним законодавством
України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Олексій БЄЛІКОВ

Наказ підготувала:
Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Олександра КУЧЕРУК



ПОГОДЖЕНО: .

Провідний інженер-енергетик - сх : Денис ДАЩУК

/
Начальник юридичного сектору ГТ Руслан ЦИПЛУХІН

З наказом ознайомлені:

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Олександра КУЧЕРУК

Складеноу: 1 прим.

Розсилка: юридичний сектор, провідний інженер-енергетик



Уповноваженій особі
КП «ЦУП»
Олександрі КУЧЕРУК

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА
овід е247т24. УМ І

Обгрунтування щодо укладання договору

На даний час у КП «ЦУЇТ» (далі - Замовник) наявна потреба у закупівлі послуги з постачання теплової
енергії для потреб опалення, код ДК 021:2015:09320000-8 - «Пара, гаряча водата пов'язана продукція», на суму
355 511,00 грн.

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб'єктів природних
монополій ведеться Антимонопольним комітетом України (далі - Комітет) на підставі реєстрів суб "єктів
природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, ав інших сферах, в яких діють суб'єкти природних
монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Згідно з п. 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій,
затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 Мо 874-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції
України 19.12.2012. за Ле 2119/22431 (далі - Порядок), внесення суб'єктів природних монополій до Зведеного
переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від:

- Міністерства інфраструктури України (у сферах: користування залізничними коліями, диспетчерськими
службами, вокзалами та іншими об'єктами інфраструктури, що забезпечують рух залізничного транспорту
загального користування; управління повітряним рухом; спеціалізованих послуг транспортних терміналів,
портів, аеропортів);
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- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики (у сферах:
транспортування нафти і нафтопродуктів трубопроводами; транспортування природного і нафтового газу
трубопроводами; розподілу природного і нафтового газу трубопроводами; зберігання природного газу в обсягах,
що перевищують рівень, який встановлюється умовами та правилами здійснення підприємницької діяльностізі
зберігання природного газу (ліцензійними умовами); транспортування інших речовин трубопровідним
транспортом; передачі електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами;
розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами);

- Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (у сфері:
централізованого водопостачання та водовідведення; транспортування теплової енергії).

Відновідно до пункту 201 розділу Запорізька область зведеного переліку суб'єктів природних монополій,
що о розміщений на офіційному інтернет-сайті Антимонопольного комітету України
(ваирву//атеси. вгоу.ча/паргуаті/копкитепсіуа/агіну-хуедеповго-регенки-ргігодпій-топорої!й), станом на 31.12.2023
року, КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 32121458) займає монопольне становище на ринку
транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на
території Запорізької області.

Враховуючи зазначене, КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»є єдиним виконавцем, що здійснює
реалізацію теплової енергії Замовнику, а отже, в такому випадку конкуренція з технічних причин відсутня.

Відтак наявні умови, за яких Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджені постановою Кабінету
міністрів України від 12.10.2022 М» 1178 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Ме 471)
(далі -- Особливості) передбачають здійснення вищезазначеної закупівлі без застосування відкритих торгів та/або
електронного каталогу, а саме - відповідно до п.п. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може здійснюватися
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, у тому числі - відсутність конкуренціїзтехнічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Провідний інженер-енергетик ---,внос. Денис ДАЩУК



ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ
станом на 31.12.2023

Код за ЄДРПОУ - ' «п : ст кож, : и примМе зл суб'єкта Найменування суб'єкта Вид господарської діяльності, що провадиться Територія діяльності суб'єкта природних. Національна комісія або інший орган,
господарювання -

господарювання суб'єктом господарювання монополій що склав та веде цей реєстр

1 2 3 6 7 8

Забезпечення посадки, зльоту повітряного. МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
20572069 ДП «МА Бориспіль» судна, забезпечення авіаційної безпеки, м. Бориспіль ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

забезпечення наднормативної стоянки ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ
1 повітряного судна.

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
1130532 КП «Аеропорт «Вінниця» Вінницька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

2
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

ТОВ «Міжнародний аеропорт МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ37807273
- Дніпропетровська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА

3 «Дніпропетровськ»
ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

КП «Міжнародний аеропорт МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ32496293
Донецьк ім, С.С, Прокоф'єва» Донецька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА4 й ШИ

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

КП «Міжнародний аеропорт
Забезпечення посадки, зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ1130561

Запоріжжя» судна, забезпечення авіаційної безпеки, Запорізька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
забезпечення наднормативної стоянки ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

5 повітряного судна

Забезпечення посадки, зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
31067573 ТОВ «Скорзонера» судна, забезпечення авіаційної бозпоки,

Івано-Франківська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
забезпечення наднормативної стоянки

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ
повітряного судна, забезпечення

6 обслуговування пасажирів в аеровокзалі

КП «Міжнародний аеропорт
Забезпечення посадки зльоту повітряного МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ1131514

«Київ» Жуляни) судна, забезпечення наднормативної стоянки Київська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА7 повітряного судна ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

зт: ве МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
1173530 КИ «Кривий Ріг» Криворізької

Дніпропетровська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
8 Мосько! ради

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Забезпечення посадки, зльоту повітряного
судна, забезпечення авіаційної безпеки,

й . й

забезпечення приймання, зберігання, контролю МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
33073442 |! «Міжнародний аеропорт Львів| за якістю та видачі авіаційного пального для Львівська область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТАім. Данила Галицького»

заливу у паливозаправник або заправлення ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИбаків повітряного судна, забезпечення
наднормативної стоянки повітряного судна,
забезпечення обслуговування пасажирів в

9 аеровокзалі

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ
37885330 ПАТ «Азовзагальмащ» Донецька область ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ"ТЕПЛОВОДОКАНАЛ" МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ

- - с194 42346158
ЕНЕРГОДАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

РАДИ МЕРЕЖАМИ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

- . НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО пМАСТСТРАЛЕННМТАМІСЕМИ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ195 42980582 "ТОКМАК БІОЕНЕРГІЯ"

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ)
ТЕПЛОВИМ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

ТОКМАЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ д
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХМЕРЕЖАМИ

ПОСЛУГ

- ЩІ НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  МАГІСТРАЛЬНИНИ ТАМИ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ196 40690401 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

ОЗПОДІЛЬЧ ТЕПЛ
ОВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

"ТЕПЛОСЕРВІС АНДРІЇВКА" Фе ДІЛЬЧИМИ)
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХМЕРЕЖАМИ

ПОСЛУГ

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ НАЦІОНАЛЬНА пов що
ФІЗИЧНА ОСОБА -

МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ197 2663005350  ІПІДПРИЄМЕЦЬ ДРАНІЦИН
РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛІ ВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

ДМИТРО ВОЛОДИМИРОВИЧ
с д )

ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХМЕРЕЖАМИ
ПОСЛУГ

. - НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ тМАГІСТРАЛЬНІТАМІЕВИНИ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ198 41229810 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІТІ

РОЗП о) ять
У ТЕПЛ ВИМИ ЗАПОРІЗБКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

ГРАД ПРОМ" у д МЕРЕЖАМИ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

, - - НАЛЬ МІСІЯ, ЩОТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ|ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ М
ОУДЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ ;99 055.
РАХ

І
|

тя "МЕЛІТОЛОЛЬСЬКІ ТЕПЛОВІ (РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕ
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХМЕРЕЖІ" МЕРЕЖАМИ

ПОСЛУГ

- . НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ пМАГІСТРАТАМІВ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ200 43232249 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ОЗ) нно

Й) ТЕЛ ВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
"ТЕПЛОСЕРВІС-ЗТ" Є ДІЛЬЧИМИ)

ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХМЕРЕЖАМИ
ЛУГпос.

- - НАЦІОНАЛЬ ІЯ.ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
201 32121458 пен МІСЬКІ ТЕПЛОВІ ! розпо, ТИМИрвав ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХс д

МЕРЕ
,

ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХЖАМИ
ПОСЛУГ

:

. - НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ТОВАРИСТО З ОБМЕЖЕНОЮ певенТАМІСПЕВИМИ

С
«ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ202 30641466 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУБІН І

(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛ
оВИМИ ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ

Ко"
!

д МЕРЕЖАМИ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ (Інформація станом на 31.01.2022)

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ

1 31584598 кнНАЛЕо ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ.
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ

ПОСЛУГ
НАЛ ІЯ, ЩОІТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ РОДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ Є

2 36999957 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА,
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ"НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ

ПІДПРИЄМСТВО "ЗОРЯ"
ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ ВОДОВІДВЕДЕННЯ

ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ
ПОСЛУГ


